COMUNE DI LOMAGNA

Elezioni Politiche 2018
ELETTORI RESIDENTI ALL’ESTERO
ESERCIZIO DEL VOTO IN ITALIA

IL SINDACO

Vista la legge 27 dicembre 2001, n. 459, recante   “Norme per l'esercizio del diritto di voto dei cittadini italiani residenti all'estero”.
Atteso che tale normativa, nel prevedere la modalità di voto per corrispondenza da parte degli elettori italiani residenti fuori dal territorio nazionale (iscritti A.I.R.E.), fa comunque salva la possibilità dei medesimi elettori di optare per il voto in Italia  dandone   comunicazione   scritta   alla   rappresentanza diplomatica o consolare operante nella  circoscrizione  consolare  di residenza entro il 31 dicembre dell'anno precedente a quello previsto per la scadenza naturale della legislatura (art. 4, comma 1). 

RENDE NOTO


Che il diritto da parte dei cittadini italiani  residenti all’estero che desiderino votare in Italia può essere esercitato entro il 31 dicembre 2017.


Tale informazione viene diffusa quale notizia per i connazionali residenti all’estero, che si trovassero transitoriamente in Italia.
Presso l’ufficio elettorale comunale è reperibile il modulo per esercitare  l’opzione del voto in Italia, che dovrà pervenire all’Ufficio consolare operante nella circoscrizione di residenza, per posta o mediante consegna a mano, entro il suddetto termine.

Dalla Residenza Comunale, lì 14.12.2017.

IL SINDACO
                  F.to Stefano Fumagalli
Timbro
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